



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 квітня 2014 року

Богодухів

№ 108

**Про доповнення розпорядження
голови районної державної
адміністрації від 31 березня
2014 року №89**

Керуючись статтями 2, 6, 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2014 року №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», з метою економного і раціонального використання державних коштів:

1. Доповнити розпорядження голови районної державної адміністрації від 31 березня 2014 року №89 «Про заходи щодо збалансування місцевих бюджетів у 2014 році в процесі їх виконання» пунктами 6,7 наступного змісту:

«6. Затвердити заходи з економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, що додаються.

7. Керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації:

7.1. Забезпечити здійснення затверджених заходів.

7.2. Інформувати районну державну адміністрацію про стан здійснення заходів, передбачених пунктом 6 через фінансове управління районної державної адміністрації до 30 травня поточного року та щокварталу до 01 числа місяця, що настає за звітним періодом».

2. У зв'язку з цим, пункти 6, 7 вважати пунктами 8, 9 відповідно.

**Голова районної
державної адміністрації**

В.М.БЕЛИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНОРозпорядження голови
районної державної
адміністрації14 кв.тн^к 2014 року № 108**ЗАХОДИ**

**з економного та раціонального використання державних коштів,
передбачених для утримання органів державної влади та інших органів,
утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій,
які використовують кошти державного бюджету**

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1.	Припинити придбання автотранспортних засобів (крім спеціалізованих санітарних автомобілів екстреної медичної допомоги, пожежних та спеціальних аварійно-рятувальних машин), меблів, мобільних телефонів, ноутбуків, побутової техніки та проведення ремонту (крім приміщень, що перебувають в аварійному стані).	Протягом року	Структурні підрозділи районної державної адміністрації, керівники бюджетних установ
2	Припинити здійснення витрат на оплату послуг мобільного зв'язку	Протягом року	Структурні підрозділи районної державної адміністрації, керівники бюджетних установ
3.	Заборонити бюджетним установам використовувати більше одного легкового автомобіля відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014р. №65 «Про економію державних коштів», якщо інше не передбачено законом або актом Кабінету Міністрів України. Не допускати транспортного обслуговування посадових осіб за викликом.	Протягом року	Структурні підрозділи районної державної адміністрації Рекомендувати Богодухівській районній раді

4.	<p>Провести інвентаризацію прийнятих протягом 2009-2014 років рішень стосовно утворення бюджетних установ з визначенням доцільності їх подальшої діяльності. Припинити утворення без дозволу Кабінету Міністрів України нових бюджетних установ</p>	Протягом 2014 року	<p>Структурні підрозділи районної державної адміністрації-головні розпорядники коштів районного бюджету. Рекомендувати Богодухівській районній раді</p>
5.	<p>Не приймати рішення щодо збільшення штатної чисельності працівників бюджетних установ, закладів та комунальних підприємств, крім випадків, пов'язаних з відкриттям (розширенням) установ та зростанням кількості одержувачів відповідних послуг для задоволення суспільних потреб.</p> <p>Планувати видатки, пов'язані із стимулюванням працівників кожної бюджетної установи, за умови забезпечення у повному обсязі за рахунок бюджетних коштів обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам, інших соціальних виплат та видатків на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії всіх бюджетних установ, що належать до сфери управління відповідного розпорядника коштів. Припинити виплату грошової винагороди державним службовцям за сумлінну працю в органах державної влади, зразкове виконання трудових обов'язків (постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2003р. №212).</p>	Протягом року	<p>Структурні підрозділи районної державної адміністрації, керівники установ та закладів, що отримують кошти з державного бюджету, розпорядники коштів районного бюджету. Рекомендувати Богодухівській районній раді</p>

6.	<p>Здійснювати фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші види винагород, матеріальну допомогу лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого в кошторисах і планах використання бюджетних коштів.</p> <p>Тимчасово припинити встановлення доплат за виконання обов'язків тимчасово відсутніх працівників</p> <p>За наявності просроченої кредиторської заборгованості із заробітної плати та спожиті енергоносії розпорядникам коштів не брати бюджетні зобов'язання по загальному фонду та не здійснювати платежі за іншими заходами, пов'язаними з функціонуванням бюджетних установ, до погашення такої заборгованості</p>	Протягом року	Структурні районної адміністрації підрозділи державної
7.	<p>Розробити та затвердити план заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв</p>	Протягом року	Структурні районної адміністрації підрозділи державної
8.	<p>Посилити роз'яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна, та встановити контроль за ефективним, цільовим і економним використанням бюджетних коштів. Забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, встановити дієвий внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям</p>	Протягом року	Структурні районної адміністрації-розпорядники районного бюджету підрозділи державної головні коштів

	бюджетних зобов'язань розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними бюджетних коштів.		
9	Припинити підготовку проектів нових цільових регіональних програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з районного бюджету	Протягом року	Структурні підрозділи районної державної адміністрації- головні розпорядники коштів районного бюджету Рекомендувати Богодухівській районній раді

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**



Л.М.Іванова

Нежид 3 21 98

